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Umetna inteligenca in slovenski najstniki

Koliko najstnikov je že uporabilo orodja
generativne umetne inteligence?

Osnovnošolci

Daleč najpogosteje uporabljeno orodje je Chat GPT, ki ga je preizkusilo že

Srednješolci

Kako pogosto uporabljajo orodja generativne umetne inteligence?

Vsak dan ali 
skoraj vsak dan

osnovnošolci srednješolci

Nekajkrat 
na teden

Nekajkrat
na mesec

Do zdaj sem jih 
uporabil le enkrat

Najstniki največkrat uporabljajo generativno umetno inteligenco

za šolsko delo za raziskovanje
stvari, ki jih zanimajo

iz radovednosti za zabavo

Osnovnošolcev Srednješolcev

... ki uporabljajo generativno
umetno inteligenco, se je pri
uporabi že srečalo s tveganji.

Osnovnošolcev Srednješolcev

... je že bilo žrtev nekaterih oblik
spletnega nasilja, ki se ga je
izvajalo s pomočjo generativne
umetne inteligence.

Napačni odgovori,
haluciniranje.

Lažne/zavajajoče
slike ali posnetki.

Za škodovanje drugim, je orodja
umetne inteligence že uporabilo 

Le petina najstnikov se zaveda, da uporaba umetne
inteligence ni dovoljena mlajšim od 13 let oziroma,
da morajo mlajši od 18 let imeti dovoljenje staršev. 

Samozavest in kritičnost pri uporabi
umetne inteligence

Vem, kako komunicirati z umetno
inteligenco, da dobim natančne rezultate.

osnovnošolci srednješolci

Pri uporabi rezultatov umetne
inteligence je treba biti previden.

Odgovori, ki so jih podala orodja,
se zdijo zanesljivi in verodostojni.

Generativna umetna inteligenca
vedno ustvari uporabne rezultate.

Osnovnošolcev

Srednješolcev

... meni, da zlahka
prepozna, ali je bila
vsebina ustvarjena
s pomočjo umetne
inteligence.

Glede uporabe generativne umetne inteligence najstnike najbolj skrbi

zaščita zasebnih
podatkov

da bo zavladala
ljudem

da se bodo ljudje
preveč zanašali

nanjo

da bo nadomestila ljudi
na različnih delovnih

mestih

81 % osnovnošolcev in 90 % srednješolcev.
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68 % osnovnošolcev in 81 % srednješolcev,

ki so dnevni ali tedenski uporabniki, orodja
generativne umetne inteligence uporablja največ
pol ure na dan.

Dvakrat več osnovnošolcev kot srednješolcev uporablja generativno
umetno inteligenco za zabavo in preganjanje dolgčasa. Posledično
jo tudi pogosteje uporabljajo več ur na dan.

Najpogostejša tveganja
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12 do 15 let 15 do 19 let

8 % 5 %osnovnošolskih in 

srednješolskih najstnikov.


